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Secrétariat général
Pl. du Château 6

1014 Lausanne

Intera?pellation
(formulaire de dépôt)

A remplir par le Secrétariat du Grand
Conseil

Nodetiréàpart: V?"i,Sù?-(2)'?

Déposé le : Sl:'CL.o

Scanné le :

Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont expriamées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'inter ellation

« 269LIFE LIBERATION ANIMALE » SERONS-NOUS CONTRAINTS AU VEGANISME ?

Texte dé osé

En date du 7 décembre dernier, une association antispéciste, « 269Life Libération Animale », ayant
pour but : « l'abolition de l'asservissement de l'animal par l'homme ! », a envahi les locaux d'un
abattoir de Vich tôt le matin.

S'en est suivi une confrontation à l'arrivée du propriétaire des lieux, un hornrne de plus de 70 ans.
Celui-ci a dû se rendre chez le médecin pour suturer sa main blessée lors de l'altercation. Il a
également souffert d'hématomes après avoir été bousculé.
Durant cette échauffourée, une vache, qui devait être abattue à la suite d'une blessure incurable, a fui
dans un champ voisin. Malgré les négociations avec les antispécistes, elle ne pourra être finalement
abattue que dans l'après-midi, prolongeant ainsi inutilement ses souffrances.
Les forces de l'ordre sont rapidement arrivées sur les lieux après un,appel des employés de l'abattoir
mais n'ont pas évacué pour autant les militants, enchaînés aux poÏtails.
Ces derniers sont partis d'eux-mêmes en fin d'après-midi en promettant de renouveler leur action
prochainement.
Cette action aura mobilisé de nombreux policiers et touché un artisan respectueux de la cause animale
qui aura perdu bien plus qu'une journée de travail.

Dès lors mes questions au Conseil d'Etat sont :

1- Quelle procédure les forces de police doivent suivre pour réagir à de telles manifestations
violentes ?

2- Que compte faire le Conseil d'Etat pour expliquer à ce mouvement qui prend de plus en plus
d'ampleur en Suisse, sachant que si le respect de la condition animale reste une priorité, chacun est
libre de se nourrir comme il l'entend ?

3- Cornment prévenir une action telle que celle menée par « 269Life » ?
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